

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 國運 來源 民生報 日期 780904 頁面 二版

驗考賽前會過通 戰激天三

# 「證考准」到領 隊75項12



區運會前賽

**【本報訊】**台灣區運史  
首創的球類會前賽，昨天  
產生女籃、男子球、棒球  
等三項晉級會內賽名單，  
合計三天賽程共有十二項  
男、女七十五隊通過考驗，  
領到第一批區運「准考  
證」。

今年台北市區運會競賽  
品質要求「精緻化」，除  
橄欖球、女子壘球、保齡  
球、高爾夫球報名參賽隊  
數不超過八隊，不事先舉  
行會前「篩選」賽外，其  
餘十一個球類項目於九月  
一、二、三日分台北、台  
中、高雄三地率先「會  
考」，圓滿產生各項目出  
線名單，創下台灣區運會  
史先例。

昨天在台北大安國中取  
得女籃晉級資格為南投縣、  
高雄市、台南縣、花蓮縣  
四隊，台中男子手球由屏  
東縣、新竹縣、高雄市、  
高雄縣出線，棒球由台中  
市、嘉義縣、宜蘭縣、雲  
林縣搭上會內賽專車。

區運會球類競賽定開幕  
次日（廿四日）點燃戰火，  
上述七十五隊參加角逐。

**【中央社馬公三日電】**  
澎湖四支球類代表隊，  
在台灣區運動會前賽表現  
不佳，紛紛遭到淘汰。  
原先寄予厚望的男、女  
兩支桌球隊未能獲得晉級；  
另外，棒球和男子硬式網  
球，也遭到出局。

**【印尼華僑現身說法。】**  
在外，上屆前四名隊伍及地  
主隊、應邀來華的洛杉磯  
華人籃球隊、香港南華  
足球、馬來西亞華人羽球  
隊，也將加入戰圈，另外  
籠球表演賽將由馬來西亞、

男子組的台南縣、台北縣、彰化縣取得

會前賽三個決賽名額，將與上屆前四名的

台北市、苗栗縣、南投縣及美華隊，共八

隊角逐今年區運男、女籃盟主。

女子組部分，高雄市、南投縣前天在勝

部連二勝，提前取得決賽權。

台南縣昨天以四十五比卅七氣走了嘉義

縣；花蓮縣則以七十二比卅六輕取台中縣，

分別得到敗部的兩個決賽名額。

以上四隊將與上屆區運的前四名台北縣、

台北市、彰化縣及苗栗縣等八隊，在今年

區運爭奪女籃后座。

昨天台南縣、嘉義縣之戰，上半場雙方

互有超前，嘉縣⑫趙素卿表現奇佳，使嘉

義以十九比十八領先上半場。

易籃再戰，台南縣穩紮穩打⑦黃春英、

⑪張秀華、⑫陳育慧聯手出擊，立刻追回

失分。終場前六分鐘，台南縣即以四十三

比廿九，甩開嘉義縣糾纏，終場四十五比

卅七，台南勝。

花蓮、台中之戰，花蓮女將體力、速度、

技術均優於台中縣，快攻連連，上半時即

以四十二比十八遙遙領先。

終場七十二比卅六，花蓮縣贏得區運決賽

最後一個名額。

## 報特況戰賽前會運區

### 車班末賽決上趕 縣花、縣南：籃女

**【本報訊】**台南縣、花蓮縣兩支女籃隊  
昨天在區運動會前賽雙雙告捷，趕上了區運  
決賽的「末班車」。

角逐今年區運動男、女籃盟主的十六支隊  
伍昨天全部出列。

